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YBaxaemnbid ['eHa! TouHBle IPUYKHEL IPEXAEBPEMEHHON IAKYIALNY, K COXKaIeHNUI0, He BEISICHEHHI.
Vi3 Haubosiee BO3MOXKHBIX IPUUYUH YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHNS MOKHO BHIIENIUTh ICUXOTeHHEIE
(baKTOpPHI, HEUPOTeHHBIE HAPYIIeHHUs, YMEHbIIIEHHE ITOPora Bo30yIUMOCTH OPraCTUYECKOr0 IeHTpa.
[TpexpmeBpeMeHHAs 3Ky B HEKOTOPHIX CIy4YasX MOXKET OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPBIX
yponorudeckux 3a001eBaHUN: BOCIIalIeHUe TIPeiCTaTeIbHOM Keje3bl (TPOCTAaTUT), BOCIIaJIEHUe
3agHel ypeTphl U CEMEHHOTr0 OyropKa, BoCllajleHle CEMEeHHBIX Iy3bIphKOB U T. . HO MHOTHE aBTOPH
CYHUTAIOT He NOKa3aHHOU CBA3b MEXK[Y IIPeXAeBPEMEHHEIM CeMsIN3BEPKEHNEM U BOCIIaIUTEIbHBIMU
3a001eBaHUSIMU MOYETIOI0OBOM cepkrl. Takke mpexkaeBpeMeHHas 3IKYIISIINAS MOXKET BCTPeYaThCs
IIPX CUJIBHOM II0JIOBOM BJIEYEHHUH (OyMalo, UTO y Bac UMEHHO 3T0), IPpX CUILHOM ITOJI0BOU
KOHCTHUTYIIUH, TIOCTIe AJIUTENIBHOTO BO3[IePKaHUs. B 9TOM cllydyae MOXKHO PeKOMEH[IOBATh BefleHUe
PEeTyIIpHON II0JI0BOKM XKU3HU C IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (II0BefleHYeCKas Tepalusl), UCII0JIb30BaHUe
Ma3el, IPOJIOHTUPYIOMUX (YATUHSIONINX) IT0JI0BOM aKT. ITO /1to0kle Ma3H, CoflepkKalllie aHeCTETHUKH.
Hawubornee paguKaabHBEIM CIIOCOO0M JleUeHUS IIPeXAeBPEMEHHOU SSKYISIIUYN IBISETCS Olepalus
ITUPKYMIU310 (0Ope3aHue), B pe3yIbTaTe KOTOPON CHUIKAETCS YYBCTBUTEIBHOCTH TOJIOBKH ITOJIOBOTO
yjieHa. JIekapCTBEHHBIE CPEICTBa Ha3HaYalTCS TOIbKO BPauyoOM yYPOJIOTOM IIOCIIE TIAaTeIbHOI0
oOcnenoBanud. Yoauu!



